

PUBLICAR NO DIÁRIO OFICIAL DE MINAS GERAIS

Prefeitura Municipal de Araponga/MG. Termo de Rerratificação. Torna público a rerratificação da Publicação referente ao Pregão Presencial nº 034/2023, tendo por objeto a aquisição de peças de reposição, cartuchos, toner, bem como prestação de serviços destinados à manutenção preventiva e corretiva de máquinas de xerox e impressoras descritas e especificadas no anexo I do Edital nº 049/2023. Tal rerratificação se faz necessário tendo em vista a não publicação do resumo no Diário oficial. Portando, onde se lê, abertura dia 26/09/2023 às 09h00min, leia-se abertura dia 29/09/2023, às 09h00min. O Edital rerratificado poderá ser retirado no site: www.araponga.mg.gov.br; www.bll.org.br. Informações no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal, situado na sede da Prefeitura Municipal, na Praça Manoel Romualdo de Lima, nº 221, Centro, Araponga/MG. Araponga/MG, 18/09/2023, Luiz Henrique Macedo Teixeira. Prefeito Municipal.